



В Георгиевске направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в организации разбойного нападения убийства своей знакомой

Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в организации разбойного нападения и убийства женщины из корыстных побуждений (ч. 3, ч. 4, ч. 5 ст. 33 п. «в» ч. 4 ст. 162, ч. 3, ч. 4, ч. 5 ст. 33 п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и его брата, обвиняемого в разбойном нападении и убийстве этой женщины (п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Следствием установлено, что мужчина, имея долговые обязательства перед своей знакомой и не желая возвращать долг, решил организовать ее убийство. Исполнить задуманное он попросил собственного брата. Зная о его тяжелом материальном положении, он сообщил, что при женщине будет большая сумма денег, которые после убийства они смогут поделить пополам. После того злоумышленник позвонил своей подруге и сообщил, что попал в дорожно-транспортное происшествие и ему нужны деньги в сумме 750 тысяч рублей, чтобы заплатить сотрудникам милиции и избежать привлечения к уголовной ответственности. Когда женщина согласилась помочь, он попросил ее придти с деньгами к городской библиотеке, сообщив, что там будет ждать его брат, который отвезет ее к месту происшествия. Вместо этого брат отвез женщину в безлюдное место на участок автодороги, где убил путем нанесения 10 ударов по голове находящимся в автомобиле разводным ключом. Тело потерпевшей мужчина перевез в лесной массив и закопал. После этого злоумышленники поделили между собой находившиеся при потерпевшей деньги, которыми распорядились по своему усмотрению. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637290>